ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
Кабинетный сельсовет

Социально-экономическое положение поселения в 2013-2014 годах
(фактическое исполнение за 2013- 2014 г.)
1. Условия и оценка социально-экономической ситуации
На основе проведенного анализа развития отраслей экономики и социальной сферы за период 2013-2014 года муниципального образования Кабинетного сельсовета необходимо отметить, что за этот период снижение объема производства сельскохозяйственной продукции прекратилось. Сельскохозяйственного предприятия на территории нет. Продукция сельскохозяйственного производства осуществляется за счет личных подсобных хозяйств роста увеличения поголовья в частном секторе (крс, свиней, птицы) не произошло, но по сравнению сельскохозяйственное производство на душу населения в 2011 году составило 3970 рублей, в 2012 году 4769,07 рублей или на 120,13% к уровню 2011 года на душу населения., в 2013 году 4479,4 рублей или 93,9% к уровню 2012 года на душу населения, в 2014 году составило 4783 рубля или на 106,7% к уровню 2013 года на душу населения..
Среднегодовая численность  населения занятых в 2013 года составляет 649 человек или 103,6 % к уровню 2012 года, в 2014 году составляет 653 человека или 100,6% к уровню 2013 года, соответственно произошел рост  численности занятых в экономике. Среднемесячная заработная плата  за 2013 год  составила 13700 рублей или на 9,9% выше 2012 года, тенденции роста среднемесячной заработной платы за 2014 год на данный период не прослеживается, хотя намечены увеличения заработной платы бюджетным организациям. Для обеспечения роста доходов населения продолжится реализация мер по развитию личных подсобных хозяйств в рамках национального проекта «Развитие АПК».
2. Строительство: 
Строительство жилья осуществляется гражданами за счет индивидуальных вложений, субсидий по программе губернатора Новосибирской области »О государственной поддержке застройщиков, осуществляющих строительство индивидуальных жилых домов в сельских поселениях Новосибирской области», а также закона «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей (материнский (семейный) капитал). Ведется капитальный ремонт, строительство и реконструкция частного жилья. В целях обеспечения населения жильем будет продолжена работа по содействию кредитования населения для строительства или приобретения вторичного жилья.

Произведены работы по первому пусковому комплексу по строительству дороги с. Кабинетное ул.Черненко в количестве 630м. 
В 2013 год было произведено строительство дороги «Байкал-Кузнецкий» из областного бюджета в количестве 1 км.

Отремонтирована дорога местного значения по улице Центральная в количестве 500 м. 
3. Связь: на территории муниципального образования имеется 198 телефона или 12,2 телефонов на 100 жителей, мобильной связью охвачены все населенные пункты поселения, а также предоставлены услуги связью МТС, Теле 2, Билайн, Мегафон. Жители пользуются услугами интернета, сотовой связью охвачено население 100%. 
4. Торговля и платные услуги: 
торговлю представляют 5 частных предпринимателей и 4 магазина ПТПО, всего 13 торговых точек, товарооборот по оценкам за 2013 год составил 32,2 млн. рублей, что составляет 106,6% к уровню 2012 года, в 2014 году 34,3 млн. руб, что составит 106,5% к уровню 2013 года.
Платные услуги на территории муниципального образования за 2013 год составили 5 млн. 500 тысяч рублей или на 101,9% к уровню 2012 года, а за 2014 год составят 5 мил. 700 тыс. руб. или на 103,6% к уровню 2013 года. Администрация муниципального образования оказывает содействие в развитии прогрессивных форм обслуживания населения, организовывает выездную торговлю в населенные пункты поселения.
Уровень обеспеченности налоговыми и неналоговыми доходами бюджета на 1 человека рассчитан исходя из ростов доходов бюджета и среднесписочной численности населения.
5. Демографическая ситуация в МО:
Демографическая политика МО направлена на увеличение продолжительности жизни населения, сокращения уровня смертности, сохранение и укрепление здоровья населения. На протяжении 3-х лет население МО увеличивалось за счет положительного сальто миграции, В 2011 году население составило 1633, 2012 составило 1635, увеличение населения составило в отношении 2012 года к 2011 года на 100,1%. В 2013 году наблюдается небольшое снижение численности населения, которое уменьшилось в процентном соотношении на 3,1%, в 2014 году также прослеживается тенденции снижения численности населения составляет 1568 человек  За  2013г. умерло - 23 человека, 2014г.-14 человек; родилось, 2013г.-13 детей, 2014г.-13 детей Смертность за 3 года по МО превышает рождаемость. Продолжительность жизни умерших за 2012 год составила 57,8 лет, в т.ч. женщин 71 год, мужчин 49 лет, за 1 полугодие 2013 года средняя продолжительность 70.9 лет, в т.ч. мужчин 54,2 года, женщин 80,1 года.
6. Развитие социальной сферы: 
численность населения занятого в экономике по сравнению с 2012 годом к 2013 увеличилась на 23 человека (на 3,6%). Тенденция роста численности населения занятого в экономике прослеживается и в 2014 году (на 4 человека или на 100,6% к уровню 2013 года), так же тенденция роста численности населения занятого в экономике прослеживается вплоть до 2015 года. Рост денежных доходов населения увеличивается за счет легализации выплаты заработной платы и создания новых рабочих мест и производств.
Для повышения инвестиционной привлекательности территории и привлечения инвестиций в экономику поселения, необходимо продолжить работы: по ремонту и строительству дорог в поселении, индивидуальному строительству жилья, по укреплению материально-технической базы учреждений социальной сферы, по ремонту и строительству тепло - водосетей.
7. Здравоохранение: 
на территории муниципального образования расположен врачебный участок и 3 ФАПа, которые обслуживают население поселения, в задачи которых входит охват работающего населения профилактическими осмотрами, лечением и диспансеризацией населения. Повышение эффективности системы здравоохранения будет решаться путем укрепления амбулаторной службы в системе участковых фельдшеров. Профилактика, предупреждение и лечение социально-значимых заболеваний предусматривается в рамках областных целевых программ «Предупреждение и борьба с заболеваниями социального характера».
Материально-техническое состояние лечебно-профилактических учреждений требует улучшения.  В Кабинетный врачебный участок требуется компьютер, медицинское оборудование, мебель. ФаП п.Илюшино установлено электрическое оборудование (отопление).В ФАП п. Кузнецкий требуется ремонт здания. Отсутствие в ФАПе п. Илюшино медицинского работника. 
8. Образование, физкультура и спорт: 
в поселении функционируют две общеобразовательные школы и одно дошкольное учреждение в задачи, которых входит обеспечение доступности и высокого качества общего и дошкольного образования, усиление духовного и нравственно-патриотического воспитания детей и охват 100 % -м  обучением детей школьного возраста общеобразовательным процессом,
  В 2013 году в детском саду в одной из групп был произведен ремонт электропроводки из местного бюджета на сумму 1 млн.82 тыс. 710 рублей.  

 Для выполнения задач проводится оптимизация образовательных учреждений, планируется ежедневный подвоз учеников. Успешное решение задач социально-экономического развития поселения не возможно без активного участия молодежи, так как она выполняет особые социальные функции: наследует достигнутый уровень и обеспечивает преемственность развития общества, несет функцию социального воспроизводства, составляет основной источник пополнения кадров для экономики поселения.
На территории МО имеется филиал детской музыкальной школы, который в полном объеме осуществляет функции, возложенные по дополнительному образованию детей. При школе работают спортивные секции волейбол, баскетбол. Молодежь учувствует в спортивных соревнованиях с выездом в г. Чулым.

 Дополнительным образованием на территории муниципального образования охвачено в 2013 году 58,6% обучающихся детей, в 2014 году – охвачено 71% обучающихся детей, что на 21,1 % выше к уровню предыдущего учебного года. 
Для развития массового спорта, поддержки талантливой молодежи при школе с.Кабинетное имеется спортивный зал и летняя спортивная площадка, построенная силами администрации совместно с детьми, созданы условия для развития спорта, планируется улучшение материально-технической базы. 
9. Культура: 
представляет Культурно - досуговый центр в с.Кабинетное, клуб п. Кузнецкий и 2 библиотеки. В клубах работают 6 кружков, в которых наметилась устойчивая тенденция к возрождению традиционной народной культуры, разнообразнее стали формы проведения культурно - досуговых мероприятий, которые проводятся, согласно, запланированных мероприятий администрации МО и плана работы КДЦ.
В 2014 году была произведена реконструкция бывшей кинобудки в здании КДЦ с. Кабинетное под библиотеку на общую сумму 371тыс. 151 руб.

Библиотеки села являются центром культуры территории муниципального образования. Успешно ведется работа по истории села, экологии, нравственному и эстетическому воспитанию, принимают участие в районных и областных смотрах, конкурсах. На проведение культурно – массовых мероприятий израсходовано денежных средств в 2013 году- 25,0 тыс. рублей, 2014 году –  22,1 тыс. руб., также в 2014 году в КДЦ было израсходовано 60 тыс. 140 руб. на приобретение основных средств ( телефон, компьютер, шкаф).
10. Социальная защита населения: 
на учете в органах социальной защиты населения поселения состоит на 01.01.2013г.-.325 семей (638 чел.) 01.01.2014 г. 311 семей (643 чел.). Этим семьям оказывается различные виды помощи: материальная, натуральная, психологическая, педагогическая, правовая, медицинская, экономическая. Надомным обслуживанием охвачено  5 пожилых граждан. Их обслуживает 1 социальный работник. Администрацией поселения совместно со школой, специалистом социальной защиты проводится просветительско-профилактическая работа, проводятся рейды, заслушиваются на общественных комиссиях при администрации, проводятся индивидуальные беседы, пропагандируются семейные традиции и ценности на классных часах в школах, вечерах в КДЦ, клубах. В перспективе администрация будет осуществлять реализацию задач в рамках Комплексного плана мероприятий по социальной защите населения Чулымского района и ОЦП «Старшее поколение», «Семья и дети Новосибирской области 2012-2015гг.».
В оздоровительном лагере областного значения отдохнуло 10 детей в 2014 году. При школах работал, оздоровительный лагерь в летний период оздоровилось 60 детей.
11. ЖКХ: 
в сфере жилищно-коммунального хозяйства продолжится работа по совершенствованию тарифного регулирования работ и услуг организаций коммунального комплекса. Целевые субсидии и меры социальной поддержки на оплату жилищно-коммунальных услуг в полном объеме будут предоставлены всем нуждающимся семьям. В части развития инфраструктуры продолжатся работы по ремонту котельной и тепло-водосетей, 

    В 2013 году была подготовлена проектно-сметная документация на установку резервного питания в котельную на сумму 18546 рублей соответственно был приобретен дизельный генератор АД30-Т400 мощностью 30кВт. на сумму 230 000 рублей, также было израсходовано 142 тыс. рублей на установку и пусконаладочные работы дизельного генератора.
В 2014 году было потрачено 189 000 руб. на разработку схемы водоснабжения в п. Секты Кабинетного сельсовета на 2014-2017г.г. и на период 2023 г., схемы водоснабжения с. Кабинетное Кабинетного сельсовета на 2014-2017 г.г. и на период до 2023 г., схемы теплоснабжения с. Кабинетное Кабинетного сельсовета на 2014-2018 г.г. и на период 2029г.
12. Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения: 
проводится предупреждение и профилактика правонарушений, сокращение количества особо тяжких преступлений, повышение противопожарной безопасности социально-значимых объектов (в 2013 году в п. Кузнецкий был установлен набат - звуковое оповещение для населения в случае возникновения ЧС), также было израсходовано 7260 рублей на противопожарные мероприятия. В 2014 году на обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения было израсходовано 23500 рублей, было израсходовано 5808 руб. на приобретение дорожных знаков.  Повышение уровня защиты населения от паводков и улучшение экологической обстановки в поселении. Постоянно ведется контроль за качеством питьевой воды, разрабатываются мероприятия по улучшению качества воды по отдельным источникам водоснабжения. 
13. Экологическая обстановка: 
На территории в с. Кабинетное, имеется свалка, также ведется уборка несанкционированных свалок на территории. На данный момент ведется оформление документов по двум полигонам в с. Кабинетное и одного в поселке Кузнецкий.
В области благоустройства на территории МО Кабинетного сельсовета в 2014 году были произведены затраты на уличное освещение 123 458 руб., территорий дорог (очистка от снега, грейдерование и прочее) на сумму 140 548 руб.

Объекты ЖКХ, расположенные на территории поселения работают без аварийных выбросов.
14. Основные проблемы социально – экономического развития: 
на  развитие муниципального образования Кабинетного сельсовета влияют  практически все характерные для Новосибирской области и России в целом негативные тенденции последнего времени. Проблемная ситуация в поселении усугубляется еще и неблагоприятными природно-климатическими условиями, отставанием развития производственной и социальной инфраструктуры.
Основные проблемы социально-экономического развития поселения на планируемый период следующие:

15. Демографические проблемы: 
остается низкой рождаемость населения, число умерших превышает число родившихся. Продолжается процесс старения населения.
Проблемы занятости: 
существует проблема недостаточного трудоустройства учащихся в летний период из–за отсутствия финансовых средств. Не осуществляется квотирование рабочих мест для несовершеннолетних граждан в возрасте от 16 до 18 лет на предприятиях и организациях.

Проблемы в сфере здравоохранения: 
остаются неукомплектованный ФАП в п. Илюшино., нет фельдшера. Требуется укрепление материальной базы в ФАПах и амбулатории, требуется ремонт ФАПа в п.Кузнецкий
Проблемы в сфере культуры: 
 на недостаточном уровне библиотеки укомплектованы периодическими изданиями,
Проблемы в сфере физической культуры и спорта: 
отсутствует материально – техническая база физической культуры и спорта. Нет спортивных лыж и другого спортинвентаря, и требуется дополнительное обустройство спортивной площадки.

Проблемы развития жилищно-коммунального хозяйства: жилой фонд требует ремонта. Отсутствие техники в ЖКХ.  требуется замена тепло-водосетей, а также необходим ремонт котельной. Необходима локальная установки очистки воды в с.Кабинетное.
Дорожное строительство: 
требуется продолжение строительства дороги 3 км до п. Кузнецкий и 1 км от трассы «Байкал» до с. Кабинетное. Разработана проектно-сметная документация на второй комплекс по  ремонту дороги по ул. Черненко требуется продолжение строительства. 
Экология: 
отсутствие обустроенных полигонов для утилизации бытовых отходов На данный момент ведется оформление документов по двум полигонам в с. Кабинетное и одного в поселке Кузнецкий.
Проблемы малых сел: 
отсутствие реального работодателя, полное отсутствие социальной инфраструктуры (ФАП в п. Тихомировский).
