Отчет о работе Главы Кабинетного сельсовета Чулымского района Новосибирской области в 2017 году
Вступление
Уважаемые депутаты, коллеги, приглашённые!
      Я обращаюсь к вам с ежегодным отчётом, в котором постараюсь отразить деятельность администрации,  обозначить проблемные вопросы, а также  пути их решения. Такая форма взаимодействия с общественностью и нашими жителями очень важна и эффективна. Это возможность сверить рост социально-экономического развития, довести до населения стратегию жизнедеятельности поселения на текущий год. Ведь наша непосредственная задача - повышение уровня благосостояния населения.
    
      В состав Кабинетного сельсовета  входят 6 населенных пунктов: с. Кабинетное, п. Кузнецкий, п.Секты, п. Илюшино, п. Тихомировский, о.п. 3221км Большедорожное. 
  На территории Кабинетного сельсовета проживают - 1618 человек (всего), из них:
  -детей – 391 человек;
  -пенсионеров – 536 человек,
  -трудоспособного возраста 890 человек, из них занято в экономике:
  -работают – 749;
  -заняты в личном подсобном хозяйстве – 179;
  -учатся – 148 детей в с.Кабинетное, 9 детей в п.Кузнецкий;
  -служат в рядах РА - 5 человек.
  -численность незанятых граждан на территории Кабинетного с/совета -183 человека
  -многодетных семей с приемными несовершеннолетними детьми – 2 (всего детей 2);
  -под опекой находятся – 10 детей;
За 2017 год в МО Кабинетный сельсовет в течении года:
  - выбыло 46 человек;
  - умерло 27 человек;
  - прибыло 93 человека;
  - родилось - 6 человек.

       На территории Кабинетного сельсовета расположены:
ООО фабрика «Фаворит», Швейный цех №3, 9 торговых точек (4 частных предпринимателя и 2 магазина ПТПО), Кабинетная врачебная амбулатория (с.Кабинетное), 3 фельдшерско-акушерских пункта (п.Кузнецкий, п.Илюшино, п.Секты), учреждения культуры:
  - 1 Дом культуры в с. Кабинетное;
  -  библиотека в с.Кабинетное и п.Кузнецкий.
Кроме перечисленных предприятий на территории Кабинетного сельсовета функционируют: отделение связи (автономное), почтовое отделение - расположенные в с.Кабинетное.
Вопросом обеспечения населения тепло-водоснабжением занимается МУП Чулымского района «Коммунальщик».
      Также расположена тяговая подстанция от ОАО «РЖД», питающая электроэнергией тягу поездов ж/д магистрали, предприятия и организации, а также население нашего муниципального образования.
      На территории Кабинетного сельсовета, ведется производство сельхозпродукции в 179 личном подсобном хозяйстве.




      Местное самоуправление предполагает организованное и непосредственное участие граждан. В связи с этим Администрацией проводится работа по обеспечению деятельности общественных организаций, повышению их активности.
      На территории МО Кабинетный сельсовет работают общественные организации и комиссии при администрации:
   1.Совет ветеранов;
   2.Женсовет;
   3.Административная комиссия;
   4.Межведомственная комиссия;
   5.Жилищная комиссия.
   
      Работа администрации Кабинетного сельсовета по решению вопросов местного значения осуществлялась в постоянном взаимодействии с депутатами Совета депутатов Кабинетного сельсовета. Хочется отметить и активное участие в развитии села руководителей предприятий и организаций.  Огромное спасибо им за помощь в проведении праздников, таких как «9 Мая», «День пожилых людей».    
   Проведены два субботника: весенний – наведение чистоты и порядка после зимы, подготовка к празднованию «Великой Победы» и осенний экологический субботник «Зеленая Россия», в котором приняли участие по уборке территорий администрация сельсовета, работники КДЦ, ФАПы, Кабинетная врачебная амбулатория, школы, работники тяговой подстанции, индивидуальные предприниматели и жители нашего МО.

Итоги работы органов местного самоуправления:
      Основные направления деятельности Администрации Кабинетного сельсовета как органа местного самоуправления строились в соответствии с Федеральным Законом № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления», Уставом Кабинетного сельсовета Чулымского района Новосибирской области, Программами социально-экономического развития.
[bookmark: _GoBack]      Прием граждан по личным вопросам осуществлялся:
- главой Кабинетного сельсовета по понедельникам, вторникам, средам, четвергам, пятницам - с 9 до 17 часов;
- сотрудниками администрации по понедельникам, вторникам, средам, четвергам, пятницам - с 9 до 17 часов.
      На личном приеме главой Кабинетного сельсовета и специалистами администрации принято 503 человек.
      Зарегистрировано 14 письменных обращений граждан и 14 устных. Каждое
обращение индивидуально рассматривалось и принимались соответствующие решения.
Выдано 475 справок (о личном подсобном хозяйстве, о проживании, по составу семьи и т.д.)
     Администрация с 01 января 2014год вопросами прописки, выписки, временной регистрации – не занимается. Эти вопросы переданы в Чулымский УФМС.
     Наибольшее количество обращений граждан в администрацию составляли вопросы о выдаче справок,  а также по вопросам благоустройства, жилищным вопросам, приватизации, по бродячему скоту.
     По основным вопросам деятельности издано 147 постановлений и 59 распоряжений Главы Кабинетного сельсовета. 
    Администрацией ведется учет всех землевладений и землепользований граждан в бумажном и электронном виде - похозяйственный учет.
    Администрацией Кабинетного сельсовета обеспечивалась законотворческая деятельность Совета депутатов. Сотрудниками администрации разрабатывались все нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение. За отчетный период было подготовлено 53 решения. Проведено 7 сессий.
    Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.
    Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в ВС РФ в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ    «О воинской обязанности и военной службе», Положения о воинском учете, инструкции.
    Администрацией Кабинетного сельсовета был сформирован, проверен и утвержден Советом депутатов Бюджет Кабинетного сельсовета на 2017 - 2018 годы.
    Работая в тесном взаимодействии с управлением ветеринарии по Чулымскому району, организованно проходило обследование КРС, проводились профилактические мероприятия. 
   Сбор и вывоз бытовых отходов и мусора в 2017 году на территории Кабинетного сельсовета осуществлялся населением самовывозом. Свалка для твёрдых бытовых отходов регулярно чистилась и гуртовался мусор. Оформлены земельные участки под свалки ТБО – 3 штуки (2 – с.Кабинетное, 1 – п.Кузнецкий). Требуется заложить в бюджет финансовые средства для строительства полигонов под временное хранение ТБО на данных земельных участках.

      Деятельность административной комиссии Кабинетного сельсовета.
1. Проведено заседаний административной комиссии – 17;
2. Поступило протоколов об административных правонарушениях – 4;
3 протокола - нарушение тишины и покоя в ночное время.
1 протокол – оставление без присмотра домашних животных (лошади).
1 ЧП на РЖД: сбито насмерть домашнее животное (лошадь выскочила из загона во время «управки» по хозяйству и попала под проходящий поезд). Был проведен подворовый обход нескольких домовладений, прилегающих к железнодорожным путям, содержащих крупный рогатый скот. Проведен инструктаж  по «Правилам выпаса скота вблизи железных дорог», под роспись.
Во время обхода и инструктажа «По выпасу скота», сразу был проведен инструктаж по пожарной безопасности печного отопления, под роспись с осмотром печей, с раздачей листовок.
3. Вынесено определений: - 4;
4. Вынесено постановлений – 4, (все своевременно рассмотрены);
5. Устное замечание – 0;
6. О назначении административного наказания – 4, из них : 
- предупреждений – 0;
- наложение административного штрафа – 4 .
 7. Мероприятия по профилактике административных правонарушений:
 7.1. Сходы граждан – 6;
 7.2. Собрание – 1;
 7.3. Индивидуальные беседы с населением – 822.
 7.4.Рейды по выявлению причин и условий административных     правонарушений -25;
7.5. Предписания по выявленным правонарушениям – 1 – населенный пункт остановочная платформа 3221 км. Большедорожное (благоустройство и чистота).
7.6. Информация в местной газете  и на стендах – 44 (631 листовки);
8. Количество протестов прокурора – нет.
9. Количество поданных жалоб в суд на определении и постановления административной комиссии – нет.

Жилой фонд:
Жилой фонд, находящийся на территории Кабинетного сельсовета, составляет 518 домов, из них:
- 176 двухквартирных жилых домов усадебного типа;
- 342 индивидуальных жилых домов.
- 1 многоквартирный дом.
Из числа жилых домов 452 находятся в частной собственности, 66 в муниципальной и государственной.
   Строительство жилья осуществляется гражданами за счет индивидуальных вложений, а также на основании закона «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей (материнский (семейный) капитал). Ведется капитальный ремонт, строительство и реконструкция частного жилья. В целях обеспечения населения жильем будет продолжена работа по содействию кредитования населения для строительства или приобретения вторичного жилья. Кстати не без участия администрации Кабинетного с/с был построен 2-х кв. дом по ул. Черненко.

Уличное освещение

Уличное освещение на территории Кабинетного сельсовета – частичное. Работает освещение по улице Центральная, Рабочая, частично освещена улица Новая.

С/совет и Кабинетный КДЦ

     Производилась уборка территории вокруг сельсовета, автогаража, КДЦ и памятника героям ВОВ.
 В 2017 году произведён косметический ремонт  памятника.
     Администрацией Кабинетного сельсовета в 2016 году был реализован грант на сумму в размере 500 тыс. рублей на реконструкцию нежилого здания, которое предназначалось для создания отдельного пожарного поста безопасности». В 2017 году  также была разработана проектно-сметная документация на сумму 180 тыс. рублей для ремонта данного здания. Также в 2017г. были освоены денежные средства  в размере 1000 000 рублей при финансовой поддержке администрации района по ремонту этого нежилого здания (объекта) для эксплуатации как пожарная часть №117 Кабинетного отдельного поста ГКУ НСО «Центр по обеспечению мероприятий в области гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности»      Мы проживаем на территории, через которую проходят нефте-газопроводы, автомобильная трасса, ж/д пути, высоковольтные линии эл. передач и просто наши территории подвержены пожарам в опасные периоды. Создание Отдельного Поста пожарной безопасности нашему поселению просто необходимо, так как они ещё выполняют роль аварийно-спасательного формирования.  К тому же нами было  создано шесть новых рабочих мест. Значит шесть семей гарантировано не покинут пределы нашей территории. Кстати эти люди уже зарекомендовали себя и как пожарное формирование и как спасательное. Зимой в самые морозы силами этого расчета было спасено теплоснабжение и котельная с.Кабинетное. Спасибо огромное.

Содержание дорог в населенных пунктах
     В 2013г. и 2015г. произведены работы по ремонту дороги в с. Кабинетное по ул. Черненко, выполнен ремонт 2/3 этого участка дороги. В 2018г.-2020г планируется разработка проектов на оставшуюся 1/3 дороги по ул. Черненко, на дорогу по ул. Новая, ул. Зеленая, ул. Рабочая и другие участки, где разрушено или полностью отсутствует дорожное полотно, как в п. Тихомировский, Илюшино.
В 2016 году произведены работы по частичному ремонту дороги в с. Кабинетное по ул. Центральная. Была разработана проектно - сметная документация по ул. Хуторская, ул. Дорожная, ул. Строительная в с. Кабинетное, и в п. Кузнецкий по ул. Школьная. И в 2017г. при поддержке администрации Чулымского района и депутатов Законодательного Собрания было реализовано строительство дороги по ул. Хуторской. То есть построена абсолютно новая дорога длиной в 1км.
Также были прогрейдерованы дороги в п. Тихомировский и в п.Секты. В 2018году прогнозируется ремонт дороги в п. Кузнецкий и грейдерование дорог в с. Кабинетное.
   Жителями с. Кабинетное собственными силами подсыпались и грейдировались улицы, на которых они проживают. Также все эти годы производится очистка улиц поселения от снега через договора с частными лицами, имеющими снегоуборочную технику.
   В 2017 году  произведено обустройство светофорных оъектов по ул. Центральная, для безопасности наших школьников.
   Ведутся работы по разработке проектов на освещение улицы Хуторская (2 участка) и ул. Садовая.

Здравоохранение:
       Материально-техническое состояние лечебно-профилактических учреждений требует улучшения. В Кабинетный врачебный участок требуется компьютер, медицинское оборудование, мебель. В 2017г. своими силами улучшали состояния кабинетов (делали косметический ремонт). Закупка оборудования и мебели не осуществлялась. В 2018г. планируется компанией «Ростелеком» переход линии связи на стекловолокно. Что улучшит работу телефонной связи и интернета.

Образование:
   В поселении функционируют две общеобразовательные школы и одно дошкольное учреждение, в задачи которых входит обеспечение доступности и высокого качества общего и дошкольного образования, усиление духовного и нравственно-патриотического воспитания детей.
В 2017 году проводились косметические ремонты в Кабинетной средней школе, детском саду и интернате. А также в Кабинетной основной школе п. Кузнецкий произведен косметический ремонт. Установлен укомплектованный пожарный щит на территории школы. Капитальных ремонтов не производилось.
Культура:
 На проведение культурно – массовых мероприятий израсходовано денежных средств на сумму – 25 000 рублей
   Культуру представляет Культурно - досуговый центр в с.Кабинетное и 2 библиотеки. Кстати библиотека в с.Кабинетное приобрела свою новую жизнь в 2014г. На ремонт помещения, где размещалась старая кинобудка, было израсходовано 350 000 рублей. 
В клубе работают кружки, направленные на развитие современных форм организации культурного досуга с учетом потребностей различных социально-возрастных групп населения, в которых наметилась устойчивая тенденция к возрождению традиционной народной культуры, разнообразнее стали формы проведения культурно - досуговых мероприятий, которые проводятся согласно запланированных мероприятий администрации МО и плана работы КДЦ. 
Кстати, на днях закончен ремонт зрительного зала. При поддержке администрации района были выделены на ремонт потолочного покрытия и освещения 500 000 рублей. И администрацией Кабинетного с/совета добавлено 150 000 рублей на ремонт стен. В 2017 году также было израсходовано 50.0 тыс. рублей на проектно-сметную документацию и экспертизу на эти работы.
 Сами видели как поменялся облик помещения.

ЖКХ:
   В 2017 году руководители предприятий, организаций провели подготовку к работе в осенне-зимний период 2017-2018 года. Почти без срывов проходит отопительный сезон 2017-2018 года.
В 2017г. проведен частичный ремонт тепло-водо сети, ремонт мягкой кровли здания котельной, побелка и покраска внутренних помещений из средств МУП Чулымского района «Коммунальщик».
    Имеются разработанные  схемы теплоснабжения, схемы водоснабжения.

Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения:
    Оборудован на территории села Кабинетное скотомогильник для утилизации и захоронения павших животных. В 2017 году скотомогильник регулярно обкашивался и восстановлено ограждение.
     По предупреждению пожарной безопасности: произведена опашка памятника природы «Гуськовский рям». Были опаханы п.Секты, п.Кузнецкий, п.Илюшино, с.Кабинетное.
    Укомплектован и установлен в гараже администрации Кабинетного с/совета противопожарный щит.
     Установлено звуковое оповещение при ЧС в п.Кузнецкий в здании школы, работающее как в ручном режиме, так и по ТУ по команде диспетчера. 

Перспективы развития:
     Администрация Кабинетного сельсовета рассматривает перспективы развития поселения в создании более комфортных мер проживания населения (развитие инженерных коммуникаций, водо-тепло-газосетей, организация очистки и благоустройства территории, ремонт и содержание поселковых дорог и т.д.), в содействии развития личных подсобных хозяйств, в поддержке крестьянско-фермерских хозяйств, в создании предприятий различных форм собственности для привлечения в них трудовых ресурсов. Все это напрямую связано с увеличением численности населения в нашем муниципальном образовании.



Совет депутатов Кабинетного сельсовета 
Чулымского района Новосибирской области 
(пятый  созыв)

Р Е Ш Е Н И Е   №  114

Девятнадцатой  сессии
от  23.03.2018 г. 


О работе Главы и, администрации Кабинетного сельсовета  
Чулымского района  за 2017 год.

Заслушав и обсудив отчет Главы о работе администрации Кабинетного сельсовета  Чулымского района  Замулина  Ю.Н. за  2017 год.

 Совет депутатов Кабинетного сельсовета Чулымского района Новосибирской области
РЕШИЛ:
1. Принять отчет Главы  о работе администрации Кабинетного сельсовета к сведению, работу администрации признать удовлетворительной.
2. Рекомендовать Главе Кабинетного сельсовета  Замулину Ю.Н. усилить работу с общественными организациями.







Председатель Совета депутатов 
Чулымского района Новосибирской области                                                       С.А. Повесма 


