Отчет о работе Главы Кабинетного сельсовета Чулымского района Новосибирской области в 2021 году
Уважаемые жители нашего муниципального образования, гости, приглашённые!
      Я обращаюсь к вам с ежегодным отчётом, в котором постараюсь отразить деятельность администрации.
      В состав Кабинетного сельсовета  входят 6 населенных пунктов: с. Кабинетное, п. Кузнецкий, п. Секты, п. Илюшино, п. Тихомировский, о.п. 3221км Большедорожное. 
  На территории Кабинетного сельсовета зарегистрированы около – 1318 человек (всего).
Администрация с 01 января 2014 год вопросами прописки, выписки, временной регистрации – не занимается. Эти вопросы переданы в Чулымский УФМС. 
За 2021 год в МО Кабинетный сельсовет в течение года:
  - умерло 32 человека;
  - родилось - 4 человека.
       На территории Кабинетного сельсовета расположены:
ООО фабрика «Фаворит», Швейный цех №3.
 7 магазинов, принадлежащие индивидуальным предпринимателям: ИП «Бородай Н.П.», ИП «Повесма Т.П.», ИП «Никитин Г.Н.», Магазин ИП Альберти Т.В.
учреждения культуры:
  - 1 Дом культуры в с. Кабинетное;
[bookmark: _GoBack]  -  библиотеки в с. Кабинетное и п. Кузнецкий.
Также на территории Кабинетного сельсовета функционируют: отделение связи (автономное), почтовое отделение - расположенные в с. Кабинетное.
На территории Муниципального образования расположена тяговая подстанция от ОАО «РЖД», питающая электроэнергией тягу поездов ж/д магистрали, предприятия и организации, а также население нашего муниципального образования.
Вопросом обеспечения населения тепло-водоснабжением занимается МУП Чулымского района «Коммунальщик».
            Медицинское обслуживание населения 
На данный момент на территории нет фельдшера, а также есть необходимость в других медицинских работниках.  В апреле этого года планируется поездка совместно с сотрудниками Чулымской ЦРБ в колледжи г. Барабинска и Куйбышева для привлечения выпускников на работу в нашу амбулаторию.
      Для защиты  населения  и территории  от пожаров и разрушений   природного и техногенного характера функционирует пожарная часть №117, которая была создана в октябре 2017 года.
      На территории Кабинетного сельсовета, ведется производство сельхозпродукции в 99  личных подсобных хозяйствах.
Управлением ветеринарии по Чулымскому району, в 2021 году проводилась вакцинация домашних животных  от бешенства, вакцинация  птицы против птичьего гриппа. Также осуществлялся забор крови на бруцеллез и лейкоз. Проводилась вакцинация КРС против сибирской язвы, заразного узелкового дерматита, а также вакцинация свинопоголовья от классической чумы. Всего было 11 выездов специалистов ветеринарии на территорию МО. Специалисты администрации всегда приходят на помощь ветеринарной службе!

Итоги работы органов местного самоуправления:
    Администрацией Кабинетного сельсовета был сформирован, проверен и утвержден Советом депутатов Бюджет Кабинетного сельсовета на 2022 и плановые 2023-2024 годы.     
На личном приеме главой Кабинетного сельсовета и специалистами администрации принято 272 человека.
      Зарегистрировано 5 письменных обращений граждан и 56 устных. Каждое
обращение индивидуально рассматривалось, и принимались соответствующие решения.
Выдано 211 справок (о личном подсобном хозяйстве, о проживании, по составу семьи и т.д.)
          Наибольшее количество обращений граждан в администрацию составляли вопросы о выдаче справок,  а также по вопросам благоустройства, жилищным вопросам, по бродячему скоту. В связи с неблагоприятной эпидемиологической  обстановкой из за коронавирурсной инфекции в 2021 году сохранялась потребность в портале гос. Услуг, поэтому  жители муниципального образования обращались в администрацию за помощью в регистрации на портале.
Ежеквартально  из Межрайонной ИФНС России № 5 по Новосибирской области приходят сведения по задолженности, в т.ч. недоимке, на основании которых ведется работа с неплательщиками.
Не стоит дожидаться ежегодно квитанций из налогового органа. Все мы знаете, каким имуществом владеем и обязаны в срок заплатить налоги  не дожидаясь появления пений за просроченный платеж.
    Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. В рядах российской армии служат 3 человека из Кабинетного МО.
Деятельность по благоустройству территории Муниципального Образования

- Убиралось регулярно кладбище с лицевой страны;
- Обкошен, опахан и загорожен скотомогильник;
- Убрана территория вокруг свалки, свалка приведена в порядок;
- Убирались улицы по мере возможности, благодаря жителям поселения и рабочему. Проводились экологические субботники весной и осенью;
- Произвели спил тополей, которые угрожали здоровью и жизни людей. Для этого был написан грант ТОС на сумму 85 000 рублей;
- Установлены новые формы на детской площадке и произвели ремонт старых конструкций. 

            Деятельность административной комиссии Кабинетного сельсовета.
1. Проведено заседаний административной комиссии – 23;
2. Поступило протоколов об административных правонарушениях – 5;
5 протоколов – оставление без присмотра сельскохозяйственных животных в общественных местах.
3. Вынесено определений: - 5;
4. Вынесено постановлений – 5, (все своевременно рассмотрены);
5. Устное замечание – 1;
6. О назначении административного наказания – 57, из них: 
- предупреждений – предписаний - 53;
- наложение административного штрафа – 4.
 7. Мероприятия по профилактике административных правонарушений:
 7.1. Сходы граждан – 18;
7.2. Индивидуальные беседы с населением – 839.
 7.4.Рейды по выявлению причин и условий административных     правонарушений -43;
7.6. Информация в местной газете  и на стендах – 112 (108 листовок)
Были проведено 708 инструктажей по пожарной безопасности печного отопления, под роспись с осмотром печей, с раздачей листовок.

Свалки, находящиеся на территории МО временно законсервированные, так как с октября 2019 года вывоз мусора на территории Кабинетного муниципального образования производит региональный оператор ООО «Экология-Новосибирск».
Уличное освещение на территории Кабинетного сельсовета – частичное. Работает освещение по улице Центральная, Рабочая, Хуторская, Садовая, частично освещена улица Новая. На 2022 год планируется реконструкция линий освещения по улице Рабочая.
 В 2021 году администрация Кабинетного сельсовета реализовала проект  «Пусть светится ярко родное село» и установили светильники на солнечных батареях на уже имеющие опоры  по улицы Черненко. 
Также 2021 году реализовали проект «Обустройство освещения дорог по улицам Дорожная,  Зеленая, Строительная в селе Кабинетное Кабинетного сельсовета Чулымского района Новосибирской области» на общую сумму  989 000 рублей, т.е. по улицам Зеленая, Дорожная, Строительная села Кабинетное установлены светильники на солнечных батареях. 
В 2021 году  администрация Кабинетного сельсовета приняла участие в конкурсном отборе проектов развития территорий муниципальных образований Новосибирской области, основанных на местных инициативах с проектом «Обустройство освещения дорог по улицам Школьная, Молодежная в поселке Кузнецкий Кабинетного сельсовета Чулымского района Новосибирской области» на общую сумму  999 528,00  рублей, где 768867,69 рублей – субсидия  из областного бюджета Новосибирской области,  153773,54 рублей денежные средства местного бюджета и 76886,77 - собственные средства жителей села. Наш проект вошел в Итоговый рейтинг проектов и это значит, что в поселке Кузнецкий будут установлены в 2022 г. светильники на солнечных батареях. Администрация благодарит депутатов и жителей села, которые приняли активное участие в обсуждении проекта.

На 2021 год в собственность администрации оформлено 27 дорог, общей протяженностью 45 км 660 м.
В течение 2021 года  администрацией Кабинетного сельсовета регулярно чистились дороги от снега в зимний период, производился частичный ремонт и отсыпка дорог по мере необходимости. Были вкопаны водопропускные трубы в дороги.
Грейдирование дорог 2021 году произвели в с. Кабинетное, поселках, особенно ул. Черненко и п. Кузнецкий. 
Произвели капитальный ремонт дорог по улицам Зеленая, Рабочая в селе Кабинетное и 350 метров по ул. Молодежная в п. Кузнецкий, подсыпание дороги по ул. Дорожная, Строительная.
В 2021 году была проложена новая дорога по ул. Вокзальная и уложена водопропускная труба.
Произвели ремонт дорожных знаков.
Содержатся в исправном состоянии подъездные пути к кладбищам. 

За 2021 год было привлечено  в местный бюджет около 1 354 754, 23 рублей.

В 2022 году планируется:
1. Продолжить ремонт дорог по улицам: Черненко, п. Илюшино и другие.
2. Увеличить территории кладбища в селе Кабинетное и поставить ограждение. Для этого администрация Кабинетного сельсовета приняла участие с проектом «Благоустройство территории кладбища в селе Кабинетное Чулымского района Новосибирской области: спил кустарников, планировка территории, установка ограждения и четырех контейнеров для  ТБО» на сумму 599 900 рублей в конкурсе по отбору социально значимых проектов в сфере  развития общественной инфраструктуры, надеемся, что наш проект войдет в список победителей.
3. В планах разработка сметной документации по освещению улиц и замена светильников ДРЛ на светодиодные светильники по ул. Рабочая.
4. Содержание кладбища, свалок, скотомогильника.
5. Обкашивание дорог.
6. Субботники весной и осенью. 
7. В 2022 году продолжим участие в различных конкурсах для привлечения финансовых средств в местный бюджет на благоустройство и развитие муниципального образования Кабинетный сельсовет и активно заниматься привлечением инвесторов на наши плодородные земли для создания предприятий различных форм собственности с привлечением в них местных трудовых ресурсов. Все это напрямую связано с увеличением численности и благосостояния населения нашего МО.

